Zarážajúco nízky objem finančných prostriedkov pre vysoké školy ohrozuje konkurencieschopnosť Slovenska

Ostatné riadne zasadnutie Rady vysokých škôl (RVŠ) v tomto roku sa konalo 1. decembra na pôde Ekonomickej fakulty Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici.

RVŠ prerokovala návrh Metodiky rozpisu dotácií zo štátneho rozpočtu verejným vysokým školám na rok 2016 predložený Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR a drvivou väčšinou hlasov svojich členov sa odmietla k nemu vyjadriť vzhľadom na veľmi nízky pridelený celkový objem finančných prostriedkov pre vysoké školy na rok 2016 a dlhodobé neakceptovanie pripomienok RVŠ k predchádzajúcim metodikám. Svoj postoj odôvodnila tým, že takýto objem prostriedkov nevytvára podmienky pre rozvoj vysokých škôl a necháva ich na úrovni prežívania, čo ohrozuje konkurencieschopnosť a už blízku budúcnosť Slovenska. Podiel výdavkov vynakladaných na vysoké školy z HDP v Slovenskej republike dlhodobo stagnuje na úrovni 0,9 %. V ostatných krajinách V4 je podiel prostriedkov z HDP vynakladaných na vysoké školy o 33 % vyšší a v krajinách OECD až o 78 % vyšší ako na Slovensku. 

RVŠ verí, že svojím zásadným postojom upozorní verejnosť na alarmujúco nízky plánovaný objem financií pre vysoké školy v budúcom roku, čo ohrozuje úroveň vzdelávania mladej generácie tak, aby bola schopná konkurencie vo svete. 
